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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región.

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel 

de sujetos por zona, género, GSE y 
edad, obteniendo una muestra de 

representación nacional para el 
universo en estudio.

Fecha de terreno
Lunes 28 de julio de 2025.
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5Claves de la semana 

El nuevo vino Gato Selección Dulce Sabor Chocolate y Tritón Intensa de McKay destacan con un 47% de 
conocimiento, seguidos por el Chocolate con Galleta Trencito Chocomaní de Nestlé, con un 46%. Entre los 
productos más probados se encuentran los Chocapic Mini de Nestlé y el Salame Snackin Spicy de La 
Preferida, ambos con un 43%, seguidos por el 42% que ha probado el Chocolate con Galleta Trencito 
Chocomaní de Nestlé.

El 70% declara haber sido víctima de robo y el 35% admite haber robado alguna vez. Entre las prácticas más 
comunes destaca evadir el pasaje del transporte público (26%), y 24% ha comprado productos con 
sospechas de robo. Un 40% ha dejado de usar marcas o productos por sentirse más vulnerable frente a 
robos, especialmente joyas (35%) y celulares de alta gama (29%). 

Lider se posiciona como la marca más relevante con un 16%, seguida por Soprole (14%) y Colun (12%). En 
cuanto a publicidad memorable, WOM mantiene el liderazgo por tercera semana consecutiva con un 11%, 
seguida de Lider con un 8% y Entel con un 7%.

El caso de Wilson Verdugo, formalizado por el asesinato del Rey de Meiggs, se posicionó como el tema de la 
semana, concentrando el 37% de las menciones. En segundo lugar, con un 17% aparece Francisco Kaminski. 
Por último, el fallecimiento de Ozzy Osbourne concentró el 14% de las menciones.

Un 27% de los encuestados señala a Rápido y Furioso como su película de ladrones favorita. En segundo 
lugar, se ubica La gran estafa, con un 15%, seguida por El robo del siglo, que obtuvo un 13%.
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

2024 2025
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S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E
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Cansado

Optimista

Contento

Feliz

Triste

Solitario

Asustado

Inspirado

Enojado

Aburrido

Enérgico

No sé, prefiero no responder

Casos: 700

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? %
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Positivos Negativos

2024 2025
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Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

37

17 14
6 5 4 3 2

7 6

Formalizado 
Wilson 

Verdugo por 
asesinato del 
Rey de Meiggs

Francisco 
Kaminski

Fallecimiento 
de Ozzy 

Osbourne

La velada del 
Año

Incendio en 
Ministerio de 

Hacienda

Conflicto 
fronterizo 

entre 
Camboya y 

Tailandia

Quiebre 
amoroso entre 
Marité Matus y 
Camilo Huerta

Incendio en 
Municipalidad 
de Peñalolén

Otro No sé, prefiero 
no responder

Casos: 700

*Menciones sobre 2%

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A
N°67 Julio S5 • 2025



P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A
Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?

%

Semana 7_julio

Detención funcionarios 
FACh por intento de 
traslado de droga 

y de Martín de los Santos 
en Brasil

25% 

Semana 30_junio

Jeanette Jara y 
Elecciones 
primarias

40% 

Semana 21_julio

Liberación de sicario 
venezolano

62% 

Semana 14_julio

Narcotráfico en las 
Fuerzas Armadas

34% 

Semana 28_julio

Formalizado Wilson 
Verdugo por asesinato 

del Rey de Meiggs 

37% 
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L
En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?

Económica y la de tu familia; Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios; 
Tu capacidad de ahorro e inversión; Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

% 
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Promedio 4 indicadores (% notas 5 a 7)

-

+
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L
En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?

% 5  a 7
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Tu situación económica y la de tu familia

Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión

Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

-

+

2024 2025
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Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? 
% 
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Arroz, legumbres y otros despensa

Carne, pollo o pescado

Pan

*Semana 7 abr se incluye pan y café entre alternativas

17

13

11
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11

6

6

4

4

3

3

3

2

3

2

Pan

Arroz, legumbres, tallarines u otros despensa

Fruta o verduras

Carne, pollo o pescado

Medicamentos

Golosinas como galletas, chocolates, u otros

Agua o bebidas

Almuerzo o comida lista para servir

Artículos de aseo personal o belleza

Artículos de limpieza o para el hogar

Café

Zapatillas o ropa

Helados

Otro

No sé, prefiero no responder
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Casos: 700

C O N O C I M I E N T O  N U E V O S  P R O D U C T O S
A continuación, te mostraremos una serie de productos que se lanzaron recientemente al 

mercado. ¿Has visto alguno de ellos, ya sea en televisión, diarios, redes sociales u otro medio? 
% Sí

47 47 46

32 30

17 17 14

Vino Selección 
Dulce Sabor 

Chocolate, Gato

Triton Intensa, 
McKay

Chocolate con 
Galleta Trencito 

Chocomaní, 
Nestlé

Chocapic Minis, 
Nestlé

Leche Zero Lacto 
Digestive, Soprole

Bálsamo 
Reparador 
Avanzado, 

Cerave

Salame Snackin 
Spicy, La 
Preferida

Mini Masticrunch 
Frugele y 

Amberries, 
Ambrosoli
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P R U E B A  N U E V O S  P R O D U C T O S
¿Los has probado? 

% Sí

43 43 42 42 39
33

25 24

Chocapic Minis, 
Nestlé

Salame Snackin 
Spicy, La 
Preferida

Chocolate con 
Galleta Trencito 

Chocomaní, 
Nestlé

Mini Masticrunch 
Frugele y 

Amberries, 
Ambrosoli

Triton Intensa, 
McKay

Vino Selección 
Dulce Sabor 

Chocolate, Gato

Leche Zero Lacto 
Digestive, 
Soprole

Bálsamo 
Reparador 
Avanzado, 

Cerave

N°63. Julio S1 • 2025

Casos: quienes conocen 
cada nuevo producto



C O N O C I M I E N T O  Y  P R U E B A  D E  N U E V O S  P R O D U C T O S

Menor conocimiento
Menor prueba

Menor conocimiento
Mayor prueba

Mayor conocimiento
Mayor prueba

Mayor conocimiento
Menor prueba

%
 H

a 
pr

ob
ad

o

% Conocimiento

N°63. Julio S1 • 2025

Vino Selección Dulce 
Sabor Chocolate, Gato

Triton Intensa, 
McKay

Chocolate con Galleta 
Trencito Chocomaní, Nestlé

Chocapic Minis, 
Nestlé

Leche Zero Lacto 
Digestive, Soprole

Bálsamo Reparador 
Avanzado, Cerave

Salame Snackin 
Spicy, La Preferida

Mini Masticrunch 
Frugele y Amberries, 

Ambrosoli
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16
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8
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5

5

5

Lider

Soprole

Colun

Copec

Nestlé

SAMSUNG

Coca Cola

Nike

Carozzi

Falabella

Entel

Casos: 700

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

5°lugar

1°lugar

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Colun Lider Soprole Nestlé Copec

2024 2025
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Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Semana 30_junio
Lider

13% 

Semana 21_julio
Lider

11% 

Semana 7_julio
Lider

13% 

Semana 14_julio
Colun

11% 

Semana 28_julio
Lider

16% 
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Colun Wom Lider Copec Entel

P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5

Casos: 700

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5

5°
lugar

1°
lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te 
haya gustado esta semana? 

% Espontáneo

11

8

7

5

5

4

4

3

3

3

3

3

Wom

Líder

Entel

Colun

Copec

Mercado Libre

Falabella

Movistar

Soprole

Coca Cola

Jumbo

Puma
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¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

Semana 28_julio
WOM

11% 

Semana 30_junio
WOM y Lider

8% 

Semana 7_julio
Lipigas

9% 

Semana 14_julio
WOM

10% 

Semana 21_julio
WOM

12% 
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Coyuntura: 
Ladrones y 

Robos
05.



¿Cuál es tu película de ladrones favorita? 
%

27

15

13

8

6

5

5

5

3

2

1

1

1

1

8

Rápido y furioso

La gran estafa

El robo del siglo

Atrápame si puedes

Ocean’s Eleven

Punto de quiebre

Inception / Origen

Las locuras de Dick y Jane

Perros de reserva

Baby driver

Fuego contra fuego

Snatch- Cerdos y Diamantes

Heat

Los sospechosos de siempre

Otra

R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :
P E L Í C U L A  D E  L A D R O N E S  F A V O R I T A

Casos: 700
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¿Te han robado alguna vez en la vida?
% 

Aunque sea algo pequeño ¿has robado alguna vez?
% 

Casos: 700

E X P E R I E N C I A S  P E R S O N A L E S  S O B R E  E L  R O B O
N°67 Julio S5 • 2025

70%

30%

Sí No

35%

65%

Sí No



26

16

13

11

8

7

5

3

1

1

45

Evadir/no pagar el pasaje del transporte público

Consumir un alimento, bebestible u otro en el 
supermercado y no pagarlo

Robar plantas o flores de una casa o jardín

Robar un chocolate u otro snack en una tienda o 
quiosco

Pagar menos de lo que realmente consumí en el 
local, error en la cuenta y no avisarle al garzón

Estar colgado del TV cable o luz

Hacer perro muerto (irse sin pagar la cuenta)

Quedarse con un pedido de delivery que llegó 
duplicado

Robar un diario o revista a un vecino

Otro

Ninguna

Casos: 700

¿Cuáles de las siguientes prácticas has hecho alguna vez? 
% Respuesta múltiple

C O N F E S I O N E S  S O B R E  F A L T A S  C O T I D I A N A S

*Menciones sobre 2%
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C U A N D O  E L  O R I G E N  N O  I M P O R T A

Casos: 700

24%

76%

Sí No

¿Has comprado alguna vez un producto que sospechas que fue robado?
% 

29 28
15

31
19

71 72
85

69
81

18
-3

4

35
-5

4

55
+

RM

Re
gi

on
es
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¿Cuál de estos productos crees que es el que más se roba en Chile? 
% 

53

43

43

41

27

22

17

14

13

8

8

6

4

2

Tecnología

Carnes y pescados

Ropa deportiva

Autos

Perfumes

Bebidas alcohólicas

Churu o snacks para mascotas

Lácteos como mantequilla, queso o jamón

Cosméticos
Artículos de ferretería (ampolletas LED, alargadores, 

pegamento)
Snacks

Juguetes

Frutas y verduras

Otro

Casos: 700

L O S  P R O D U C T O S  M Á S  R O B A D O S
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¿Has dejado de usar una marca o producto porque 
sientes que te hace más vulnerable a un robo?

% 

¿Cuál?
% 

Casos: 700

I M P A C T O  D E L  R O B O  E N  N U E S T R A S  D E C I S I O N E S  D E  C O N S U M O
N°67 Julio S5 • 2025

40%

60%

Sí No

35

29

10

6

6

5

4

4

1

Joyas reales o de alto valor

Celulares de alta gama

Reloj o smartwatch

Ropa o accesorios de lujo o 
llamativos

Lentes de sol de marca

Carteras o billeteras de marcas 
reconocidas

Una marca de auto

Zapatillas llamativas o de edición 
especial

Otro

Casos: quienes han dejado 
de usar marcas o productos



L U G A R E S  D E  R O B O  Y  M A R C A S  D E S E A D A S

Casos: 700

8
7
7

4
4
4
3
2
2
2
2
1
1

79

Apple

Samsung

PlayStation

Adidas

Nike

MAC

Xiaomi

Natura

The body shop

Converse

Pandora

Tous

Otra

Ninguna

¿Qué marcas te generan más tentación de robar, 
ya sea por su alto valor, deseo o exclusividad? 

% Respuesta múltiple

¿En cuál de estos lugares crees que se roba más? 
% Respuesta múltiple

91

71

38

35

27

17

9

8

3

2

Supermercados

Mall / Multitiendas

Calles o espacios públicos

Transporte público

Farmacias

Joyerías/ tienda de bisutería

Ferias libres

Tiendas de barrio

Restaurantes / locales de 
comida / cafés

Otro
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E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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